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Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Елітна вілла Residence 13 в Оваджику

Туреччина - Фетхіе - Оваджік Тип : Будинки
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Опис і характеристики

Лот : fet
Тип Будинки
floor/floors 1/3
Площа 360 м 2

Спальні 6
Тип житла Вторинний ринок
Площа ділянки 12 akrs short
Відст. до моря 3 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 750000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Ландшафтний дизайн , Наземна парковка , Стіни зі звуко і
теплоізоляцією , барбекю , з меблями , кiнотеатр , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Продаж шикарної вілли Residence - 13 в Оваджику (Фетхіе) з великим басейном та
упорядкованою територією.

➡️ Пропонуємо купити шикарну триповерхову віллу Residence - 13 в Оваджику з
власним садом та басейном в комплексі в елітному районі в Фетхіє. Вілла побудована на
злегка піднесеній ділянці, звідки відкривається краєвид на ліс, фантастичний повний вид на
долину та сліпучі вогні Хісарону, вид на навколишні гори Бабадаг та Мендос, вона збудована
на земельній ділянці площею 1200 м.кв., загальна житлова площа складає 360 м. кв. кв. Дана
пропозиція ідеально підійде тим хто любить комфорт та затишок та вигідне рішення для тих
хто вирішив стати власником нерухомості в Туреччині.
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✅ Приватна Villa Residence - 13 з унікальним дизайном підійде як для постійного місця
проживання, так і для тимчасового відпочинку, де ви можете провести свою літню відпустку.
Вона побудована на 3 рівнях, має 6 спалень з 5-ма ванними кімнатами. У сан.вузлах
встановлені меблі та сучасна сантехніка. Чудова вітальня поєднана з кухнею на кухні
встановлений гарний дизайнерський гарнітур і багато іншого є в цьому будинку. Зовні вілла
доповнена великим дворівневим басейном, великими патіо та садом та оздоблена безліччю
дизайнерських елементів меблів.

Вілла Residence - 13 розташована в шикарному комплексі, на території якого розташовані
бутік-готель, незалежні вілли, унікальні апартаменти з дизайном люкс, тренажерний зал,
масаж і спа-центр, критий басейн, ресторани, бари та багато іншого. Вілла оточена великими
басейнами та ландшафтними садами, також поблизу є 2 аквапарки.Всі об'єкти відкриті для
використання цілий рік.

Villa Residence - 13 має 3 поверхи, площа вілли 360 м. кв., у кожній кімнаті є кондиціонер.
Вілла з шістьма спальнями, що окремо стоїть, розташована на багаторівневій приватній
ділянці площею 12000 м.кв.

Розкішна Villa Residence - 13 оснащена системою відеоспостереження, сталевими
вхідними дверима, лакованими міжкімнатними дверима, вбудованою побутовою технікою,
кухнею відкритого планування з мармуровою стільницею і лакованим кухонним гарнітуром,
підлогами з керамічної плитки, внутрішніх сходів, внутрішніх сходів. На кожному поверсі є
підлога з підігрівом та центральна система кондиціювання.

Перший поверх – вітальня;

На першому поверсі знаходиться велика стильна вітальня та їдальня з добре обладнаною
зручною зоною відпочинку та кухнею відкритого планування з вбудованою побутовою
технікою, повністю обладнаною для всіх ваших потреб. Велика тераса пропонує дуже зручну
зону відпочинку, що ідеально підходить для відпочинку протягом усього дня. Окремий
офіс/кінозал пропонує зручне додаткове приміщення, яке можна використовувати як кабінет
або кінозал та гардероб на першому поверсі.

Спальні;

Нижній поверх пропонує 2 спальні з двома односпальними ліжками, 1 з ванною кімнатою та 1
спальню з двоспальним ліжком з ванною кімнатою, другий поверх пропонує 3 спальні з
двоспальними ліжками, кожна з власною ванною кімнатою та захоплюючим видом на гори.
Всього 6 спалень

Зовні;

Просторий басейн і зони відпочинку ідеально підходять для того, щоб ви могли
насолоджуватися сонцем протягом усього дня.Зовні будинки на ділянці є зона для барбекю,
зона відпочинку та прийняття сонячних ванн, а також великий сад.

Вілла Residence - 13 має, найкращі види в цьому районі, ідеальне місце для
прийняття сонячних ванн.

☀️ Район Оваджик (Ovacık) - привабливе курортне містечко, розташоване про оточення гір
Бабадаг. Цей район є передмістям Фетхіє, займає один з невеликих пагорбів і надає своїм
гостям чудовий краєвид на Пляж Олюденіз (у перекладі "блакитна лагуна"). Маючи будинок
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в Оваджику, який знаходиться між Олюденіз і Фетхіє, то ви можете без проблем дістатися
як до пляжу, так і до старого міста, скориставшись громадським транспортом (долмуш).

Пляж Олюденіз та Національний парк Олюденіз розташовані за 10 хвилин їзди на
автомобілі. Ця вілла в Оваджику чудовий варіант з прекрасним розташуванням: скельні
гробниці Амінтаса знаходиться за 7,3 км, стадіон Фетхіє - за 7,4 км від нього. Відстань до
аеропорту Даламан складає 35 км. Регіон ідеально підходить для того, щоб купити віллу в
Фетхіє.

Ця красива розкішна вілла з шістьма спальнями пропонується на ринку нерухомості Фетхіє
повністю мебльованою та обладнаною за чудовими стандартами, в ціну якої входить вся
побутова техніка, всі кондиціонери та система гарячого водопостачання на сонячній енергії.

Villa Residence 13 - ціна: 750 000 £ (англійських фунтів)

Дана пропозиція одна з найкращих для інвестування в нерухомість Туреччини та ідеально
підходить для програми отримання громадянства Туреччини.

➡️ Купити нерухомість в Фетхіє для відпочинку та проживання, чудове рішення для тих,
хто шукає якісну, комфортну, сучасну нерухомість в тихому та красивому місці далеко від
шуму доріг, готелів та міста та як хороша інвестиція. Купівля житла у Фетхіє це вигідне
вкладення коштів. Вілли в Оваджику (Фетхіє) ліквідні у будь-яку пору року.

Зв'яжіться з нами для отримання додаткової інформації, вказаної на сайті через WhatsApp,
Viber, Telegram.
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